



ПОЛИТХРОНИКА

ПОДРОБНОСТИ

Куб всемогущий

Проект краевого закона о бюджете на ближайшую трехлетку и проблемы в ведении избирательных кампаний обсудили представители непарламентской оппозиции с депутатами краевой Думы...



которая только при этом условии готова дать краю рассрочку по выплате госдолга. А он у региона не маленький. Однако сегодня эта величина имеет устойчивую тенденцию к снижению...

Среди причин нулевого результата других партий - ошибки в заполнении документов, нарушение сроков подачи и процедуры избирательных счетов. Этим проблемам можно было избежать...

Имела место и неполная информация о себе. В частности, в прошлую избирательную кампанию обнаружили 21 кандидата с неуказанными судимостями.

КОММЕНТИРУЯ представленный заместителем председателя правительства - министром финансов края Ларисой Калинченко законопроект о бюджете, депутаты подчеркивали, что бюджет принимается максимально гласно...

Раньше субсидии на оплату ЖКХ у нас получали те, чей расход по этой статье составлял 15 и более процентов от доходов. Теперь планку подняли до 22 процентов. На сколько сократилось число получателей субсидий и есть ли гарантия, что порог для социальной помощи на оплату ЖКХ не будет расти дальше?...

Представители непарламентских партий и присоединившийся к ним коммунист Виктор Гончаров призвали крайизбирком создать такие условия, чтобы кандидаты не удалялись из избирательного процесса по формальным причинам...

Например, мы подготовили к выдвижению 430 кандидатов, а документы на регистрацию подавать стали только 136. Остальные не стали декларациями заниматься, поняв, что эти бумаги заполнить без ошибок очень сложно. Пример приведу: одного из наших кандидатов не зарегистрировали из-за того, что в одной бумажке он свою специальность назвал «механизатор», а в другой «тракторист»...

Представители других оппозиционных партий отметили, что за каждой партией стоят люди, которые поддерживают их идеи. И, препятствуя оппозиционным партиям участвовать в выборах, власть тем самым отсекает большую группу избирателей от голосования.

НАТалья ТАРНОВСКАЯ. Фото пресс-службы Думы СК.

Учись, студент!

В Кисловодске на базе оздоровительного лагеря «Сосновый бор» прошел краевой лагерь студенческого актива «Лидеры Ставрополя. XXI век».



В каждой группе лагеря - студенты разных вузов и сузов.



Арт-директор лагеря Владимир Авакян организует досуг студентов.



Такая активность помогает снять напряжение после учебы.

3 А минувшие полтора десятка лет этот лагерь стал одним из самых значимых событий в молодежной среде региона. Его участники ярко проявили себя в самых разных областях общественно-политической деятельности...

Цель лагеря - сформировать команду, которая в ближайшие годы будет реализовывать проекты в сфере молодежной политики, рассказал Николай Головин корреспонденту «СП».

НИКОЛАЙ БЛИЗНОК. Фото автора.

Гостей курорта встречают свалками

По железной дороге в город-курорт федерального значения Кисловодск регулярно въезжают тысячи пассажиров на поездах дальнего следования из Танды, Иркутска, Новокузнецка, Челябинска, Барнаула, Ростова, Адлера, Санкт-Петербурга и Москвы...



РЕПЛИКА



Эти очаги антисанитарии существуют уже не один год. Время от времени, после очередного возмущения горожан в СМИ, местные власти или железнодорожное начальство присылают бульдозер, который разравнивает и утрамбовывает отходы.

НИКОЛАЙ БЛИЗНОК. Фото автора.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Вместе теплее

Как мы уже сообщали, в преддверии Нового года стартовал проект Фонда социальной поддержки населения Ставропольского края, который называется «Вместе теплее».

ЭТО одновременно и конкурс, и выставка, и праздничные утренники, и торжественные церемонии, и незабываемые встречи со ставропольским Дедом Морозом.



А. ФРОЛОВ.

С 15 по 20 декабря жюри во главе с Дедом Морозом выберет десять самых креативных и талантливых работ. Их авторов наш Дед Мороз пригласит на праздничные мероприятия и наградит на «варежковом утреннике» в прямом эфире телеканала «Своя ТВ».

А. ФРОЛОВ.

ИНФО-2017

СЛЕДКОМ ТЕПЕРЬ «ВКОНТАКТЕ»

С недавнего времени стало возможным быть в курсе новостей следственного управления СКР по Ставропольскому краю, знакомиться с эксклюзивными фотоматериалами и видео, в том числе в режиме прямого эфира, оставлять свои отзывы и пожелания.

В. ЛЕЗВИНА.

ВАШ КОНТРОЛЬ

По данным портала народного мониторинга «Ваш контроль», на сегодняшний день средняя оценка работы органов Пенсионного фонда в Ставропольском крае - 4,86 балла из пяти возможных.

А. ФРОЛОВ.

ЗАПЛАТИ - И СПИ СПОКОЙНО



В Невинномысске налоговики решили стать ближе к народу и провели день открытых дверей. Специалисты межрайонной инспекции ФНС России № 8 по СК подробно рассказали гражданам, кто и в какие сроки должен уплачивать имущественные налоги.

А. ИВАНОВ.

Фото пресс-службы администрации Невинномысска.

ПРАЗДНИК МИРОВОЙ ЮСТИЦИИ

17 ноября в Ставрополе в Институте Дружбы народов Кавказа прошло празднование 16-й годовщины мировой юстиции Ставропольского края. Собравшихся приветствовали заместитель председателя правительства Ставропольского края Юрий Скворцов...

ПАРК ДЛЯ ПРИСЯГИ

Торжественную присягу дали назначенные недавно судьи в историческом парке «Россия - моя история». Планируется, что такая процедура будет проводиться в стенах нового выставочного комплекса постоянно.

К. ДАШКО.

АГРОНОВОСТИ

НА СТАВРОПОЛЬЕ ВЗОШЛО 85% ОЗИМЫХ

В министерстве сельского хозяйства Ставропольского края состоялось еженедельное совещание, которое провел глава аграрного ведомства региона Владимир Ситников.

Первый заместитель министра сельского хозяйства Роман Коврыга доложил, что в крае на сегодняшний день взошло 85% посевных озимых культур (без рапса), всходы появились на 1,6 млн га из посевных 1,9 млн га. На Ставрополье продолжается уборка сахарной свеклы.

Площадь полей, с которых убран урожай, составляет 34,7 тыс га, т. е. примерно 99% от запланированного объема, - отметил Роман Коврыга.

Управление по информационной политике аппарата ПСК (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

Микро Капитал Россия. Деньги для бизнеса и частных лиц. +7 (8652) 20-58-14. Ставрополь, ул. Маршала Жукова, 7. микрокапитал.рф



